

П Е Р В Ы Й СПЕКТАКЛЬ

*Белорусские артисты
на сцене Кремлевского
Дворца съездов*

Сцена Кремлевского Дворца съездов стала местом смотра искусства братских национальных республик. Выступление на ней — праздник для каждого коллектива. Недавно москвичи восторженно рукоплескали певцам и танцорам Литвы, а сейчас они горячо аплодируют гостям из Минска.

Прибывший на гастроли в Москву Белорусский Большой театр оперы и балета показал вчера в Кремлевском Дворце съездов свой первый спектакль. Зрители встретились с героями оперы белорусского композитора А. Туренкова «Ясный рассвет», людьми мужественными, смелыми, беззаветно борющимися за свободу и счастье родного народа.

Главные партии исполняли артисты В. Гурьев, П. Дружина, А. Савченко. Успех спектакля во многом определила работа постановщиков оперы Д. Смолича и Ю. Уженцева, дирижера Л. Любимова, художника Е. Чемодурова.

Москвичи тепло приняли искусство мастеров белорусской сцены.